2013年5月10日 書期五 紡色 王长兽 编辑 蔚鹅 格对 彩华 版式 宋笙娟

# 热烈 5·12 国际护士节

# 郑州新闻 A13

一个家庭里,有一个成员是护士并不稀奇,有两个护士的概率估计虽然不 高,但也不会到罕见的程度。那有3个成员都是护士,而且是三姊妹,这个概率你 猜会有多高呢?

提起任杰、任楠、任玉雪三姊妹,省胸科医院无人不知,无人不晓,她们身材 高挑,年轻漂亮,更难得的是心地善良,敬业爱岗。

洁白的护士服一穿,穿行在医院大楼里的三姊妹,就是活脱脱的3个白衣天使。 "5·12"护士节来临前夕,在省胸科医院,记者与3位美丽的天使有约。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 祖曼/文 郑州晚报记者 张翼飞/图

姊妹仨在一家医院当护。

小妹刚入医院曾被病人家属追

### 姊妹花同是一家医院的护士

昨日上午,省胸科医院心外科病区一间 办公室,挨个走进来的三姊妹让记者眼前一 亮。

大姐任杰和二姐任楠身高175CM,小妹 任玉雪身高168CM,雪白的护士制服,更显 得她们落落大方,风姿绰约。

聚齐三姊妹并不容易,她们各自分属不 同的科室。任杰是门诊护士,任楠和任玉雪 分别在心胸外科和微创外科。

看着大姐任杰和二姐任楠,记者觉得非 常面熟,原来她们就是去年网络上点击率非 常高的"河南省胸科医院版《江南 stely》"的 女主角。

除了多才多艺,三姐妹还"身怀绝技"。

二姐任楠有4年的从军经历,曾是北京 军区空军司令部的一名话务女兵。

2006年,北京军事博物馆举办的"伟大 壮举,光辉历程——纪念中国工农红军长 征胜利70周年展览"中,任楠作为五大 兵种之一的空军代表,被选中担任这次 大型主题展览的解说员,为中央领导讲

为什么会选择护理工作? 大姐任杰说, 起初是因为妈妈的身体不太好,希望家里能 有人从事医护工作。"但是学了护理之后,就 深深爱上了这一行。"

在姐姐们的耳濡目染下,小妹任玉雪也 念了护理专业,已有两年半的护士从业经验。



### 患者的信赖计如们幸福、自豪

在一些人的观念里,护理工作是伺候人 的,又苦又累。

年轻漂亮的三姊妹,本来有条件从事更 加光彩照人的工作,却为什么毫无怨言地投

对于这个问题,三姊妹的回答非常默 一"患者的全心信赖和痊愈时真诚的感 谢,给了我们无限的幸福感和职业自豪感。'

人生病时非常无助,在他们眼中,医生 就是神,护士就是天使。"任楠对这一点体会 特别深刻。

就在跟记者见面前,任楠刚刚为病区一

名先天性心脏病的小男孩扎完针。"我之前 为这个男孩做过一次留置针封管,因为孩子 的血管很细,我怕一次扎不上,就跟这个孩 子说:'要勇敢,不要怕疼,阿姨尽量一次扎 好。'孩子扎完针之后,对妈妈说:'这个阿姨 对我可好了,我喜欢这个阿姨。"

任楠说,她当时完全没想到孩子会说出 这么一句话,一阵幸福的暖意瞬间涌进了她 的心,"这句话让我一天都有好心情,虽然很 苦很累,有时候别人也会不理解,但是就是 工作中时时遇到的温暖的小细节,让我永远 不会放弃做护士"。

#### 三姊妹是医院美丽的风景

读到这里,大家一定很想知道三姊妹 芳龄几何吧?可是很抱歉,在交谈的过程 中,姐妹们一再嘱咐不要把她们的年龄写 出来。

不过可以负责任地告诉读者,三姊妹都

没有结婚,还有一个人至今没有男朋友。 作为省胸科医院一道美丽的风景,三姐 妹当然是引人注目的。

小妹任玉雪刚进医院时,在门诊大厅当 导医,一天下午,她发现有个男孩子在大厅 里从西晃到东,又从东晃到西,还不时偷偷

到了快下班的时候,男孩子忽然走到她 面前,递给她一张纸条。

'打开一看,才发现内容不对头。"任玉 雪羞涩地笑着说,男孩子在纸条里写到,观 察了她一下午,觉得她人非常不错,希望能 够和她做朋友,还想要她的电话号码。

"我当时非常礼貌地把纸条退还给了 他。"碰了软钉子的小伙子脸红了,转身匆匆 离去,"他是一位住院患者的家属,之后再来 医院都躲着我走"。

#### 祝愿所有的护士节目快乐

从事了8年护理工作的任杰,对这份工 作的感受最为深刻。

"刚干护士那会儿,我还年轻,脾气也急 躁,有时候遇到反复解释也听不懂的患者会 着急,推托说'要么你问问别人吧'。但是时 间一天天过去,我发现这份工作改变了我, 计我不断成长。

任杰说,现在的她特别有耐心,无论是 对患者,还是对自己的亲人,而且懂得了尊

重别人,用对别人的尊重换来别人对自己的 尊重,每一天都充满了幸福感和自豪感。

"我觉得这就是这份工作带给我最重要 的东西,也是我和我的妹妹们先后投身这个 行业的最大原因。'

说完,三姊妹很有默契地相互一看,并 莞尔一笑,

"我们祝所有的护士同行节日快乐、生 活幸福。





郑州陇海医院位于河南省会郑州市,建筑面积25000平方米,一期开设床位200 张,与美国、新加坡等国家及香港地区建立了密切的医疗合作。医院业务扩展,诚邀 您的加盟,共同分享现代化医院的智慧与尊重。您的美好人生将在这里启航,您的远 大理想将在这里实现。



医务部、办公室、人事部、医保农合办, 文秘 厨师、勤杂工、水电工、网管。

内外妇儿等各学科带头人、腔镜微创、眼科 口腔科、中医科、体检科。

#### 床 医

妇、儿、内、外等各科执业医师(助理执业 医师)、中医科、体检科、急救员。

## 床 护 理

各科室护士长5名,护士30名 导医护士20名。

化四亿本 品质医疗

面试地点:郑州陇海医院行政楼三层(紫荆山路与陇海东路交叉口向东500米路南)

**上初前於著屬。**原

招聘热线:0371-55159898 网址: www.longhaiyy.com

A STATE OF THE PARTY OF THE PAR